MaTtemaTtuKa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

10 knacc

KonTpoabnasi pabora Ne7 nmo reme
«Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHsI 1 HEPABEHCTBA»

Norim | Bapuanr 1 Bapuant 2
1. | Pemure ypaBHEHHE Pemite ypaBHeHue
. 2 . 2
a)cosx=-1; 6)smx=§; a) sinx=-1; 0) cosx=§;
B) Cigx = —3. B) tgx = —3.
2. | Pemmre ypaBHEeHUE Pemure ypaBHeHHE
a)sin® X +sinx—2=0; a)cos* Xx—cosx—2=0;
6) 3sin®x—cosx+1=0. 6) 3cos? x—2sinx+2=0.
3. | Pemute ypaBHeHHE Pemure ypaBHeHHE
a) sinx—cosx=0; a) sinx+cosx=0;
6) 3sin? X+ 2+/35sin xcos X+ c0os? X = 0. 6) 3sin? x —2/35sin xcos X+ c0s? X = 0.
4* | Pemute ypaBHEeHHE Pemmite ypaBHeHuUe
. 1 . 1
a)sinx=-0,5; 6)cosx:§; a) cosx=-0,5; 0) smx:z;
B)tgx =3. B) tgx =2.
5* | Pemute ypaBHEeHHE Pemnte ypaBHeHuUE
a) SinX+cosx=1; a) sinx—cosx =-1,
6) 2c0s’ X +sin4x =1. 6) 2c0s’ x—sin4x =1.
6* | Pemmte HEpaBeHCTBO: Pemnre HepaBeHCTBO:
a) sinx<0,5  ©6) cosx >0,5; a)sinx>0,5  6)cosx=<0,5;
B) Igx <-3. B) tgx >—-3.
7% | Ecnu pazgath kaxxaomy yyamemycsmo m | Jlng  OTONJIEHHMA — J0Ma  €XKEJIHEBHO

TeTpaZed, TO OCTAaHETCA a TeTpaneu, a
4TOOBI pa3aaTh KAKIOMY IO N TETpajeH,
He xBaraer eme D Terpameii. CKOJIBKO
ObUIO  yJamMXcsi ¥ CKOJBKO  OBLIO
TeTpanei?

pacxoAyloT OJAHO © TO K€ YHUCIO
KWJIOTpaMMOB yriisi. Yepe3 M aHeil nocie
Hayajga OTOIUTEJILHOI'O0 CE30Ha OCTaloCh
a Kr yris, a Korga Opouaer N aHed oT
Hayaja ce3oHa, TO ocTaHeTcss b kr yrus.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB YTJISl PacXOAyIOT
CXKCJHEBHO U Ha CKOJIBKO JHEH ObLIO
3amaceHo yrius?
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